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Tájékoztató „Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának
Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Koncepciója 

2011-2015” felülvizsgálatáról

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 163/2011. (IX. 29.) Öh. sz. határozatával elfogadta 
az önkormányzat  2011-től 2015-ig terjedő időszakra vonatkozó közbiztonsági  és bűnmegelőzési 
koncepcióját. 

Az  elfogadott  koncepció  -  megtartva  az  önkormányzat  korábbi  közbiztonsági  koncepciójának 
szerkezetét, az elmúlt évtizedekre vonatkozó kriminalisztikai helyzetképet - a jelen  elemzésével 
alátámasztva  irányozza  elő  a  következő négy év  alatt  elvégzendő feladatokat.   A dokumentum 
szakmai alapot teremt a közbiztonsági témájú pályázatok számára. 

A  Közgyűlés  a  javaslatot  azzal  a  kiegészítéssel  fogadta  el,  hogy  2011.  december  31-ig  az 
önkormányzat  közbiztonsági  feladatainak  ellátásában  közreműködő  szervezetekkel  közösen 
történjen  meg  a  koncepció  szakmai  felülvizsgálata,  melynek  eredményéről  a  Közgyűlést 
tájékoztatni kell.

A koncepciót a felkéréssel együtt a határozatban foglaltaknak megfelelően megküldtük az érintett 
szervezetek széles köre részére.  A beérkezett  észrevételek és javaslatok nem indokolták további 
szakmai konzultáció lefolytatását, ezért a koncepció módosítását a határozati javaslatban foglaltak 
szerint kezdeményezem.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem a T. Közgyűlést, hogy „Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közbiztonsági 
és  Bűnmegelőzési  Koncepciója  2011-2015”  felülvizsgálatáról  szóló  tájékoztatót  a  határozati 
javaslat szerint szíveskedjen megtárgyalni és elfogadni.
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Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a „Salgótarján Megyei Jogú Város Közbiztonsági és 
Bűnmegelőzési Koncepciója 2011-2015” felülvizsgálatáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi. 
A koncepció 12. pontját az alábbi mondattal egészíti ki:

„... A szórakozó helyek és helyszínek ellenőrzéséről az ifjúság egészsége és biztonsága érdekében a 
rendőrséggel történő együttműködésben gondoskodni kell.”

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester
Határidő: értelemszerű

Salgótarján, 2011. december 15.

                                                          Eötvös Mihály
                                                           alpolgármester
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